

31 мая 2021 года



ПРОКУРАТУРА КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

АДЫГЕ-ХАБЛЬСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

Пресс-релиз

С развитием высоких технологий и свободного доступа практически к любой информации в современном мире распространение получают различные преступления, совершаемые в интернет-сети, которые приобретают новые формы и новые масштабы.

К примеру, для 22-летнего жителя Ногайского района развлечения в социальной сети обернулись серьезными последствиями.

Так, молодой человек создал страничку в социальной сети Интернет, не имеющей настроек приватности и доступную для любого пользователя данной социальной сети, где разместил аудиовизуальные файлы откровенно порнографического содержания, в которых демонстрируются с целью доведения их до всеобщего обозрения, тем самым совершил распространение, публичную демонстрацию порнографических материалов, совершенные с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»).

Сотрудниками БСТМ МВД по КЧР преступление было раскрыто, личность молодого человека установлена, который дал признательные показания.

Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой 31.05.2021 утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении указанного жителя Ногайского района, обвиняемого органами предварительного расследования в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.3 ст.242 УК РФ.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание от 2 до 6 лет лишения свободы.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

Р.Р.Тлисов